
61 
  

 
 

Lampiran 1 .  

MODUL AJAR TAHUN AJARAN 2023 / 2024 SIKLUS I 

A. Identitas Modul 

Sekolah   : SMA Negeri 04 Sintang 

Mata Pelajaran  : Bahasa dan Sastra Indonesia 

Kelas / Semester  : X / II 

Alokasi Waktu  : 1 x 45 menit 

B. Kompetensi Inti 

(KI)KI 1 DAN 2 

Rumusan Kompetensi Sikap Spiritual, yaitu “Menghayati dan mengamalkan 

ajaranagama yang dianutnya”. Adapun rumusan Kompetensi Sikap Sosial, 

yaitu“Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (gotong 

royong, kerjasama, toleran, damai), santun, responsif, dan pro-aktif sebagai bagian 

dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan 

lingkungan sosial danalam serta menempatkan diri sebagai cerminan bangsa 

dalam pergaulan dunia” 

KI 3  

Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, 

prosedural, danmetakognitif berdasarkan rasa ingin tahunyatentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya,dan humaniora dengan wawasan 

kemanusiaan,kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena 

dan kejadian, sertamenerapkan pengetahuan prosedural pada bidangkajian yang 

spesifik sesuai dengan bakat danminatnya untuk memecahkan masalah.  

KI 4 

Mengolah, menalar, dan menyajidalam ranah konkret dan ranahabstrak terkait 

dengan pengembangan dari yangdipelajarinya di sekolah secaramandiri, bertindak 

secara efektifdan kreatif, serta mampumenggunakan metoda sesuaikaidah 

keilmuan. 
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C. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian 

Kompetesi Dasar Indikator Pencapaian 

3.16 Mengidentifikasi suasana,tema, dan 

makna beberapa puisi yang terkandung 

dalamantalogi puisi yangdiperdengarkan 

atau dibaca. 

 

 

3.16.1 Menemukan suasana, tema, dan 

makna beberapa puisi yang terkandung 

dalam antalogi puisi yangdiperdengarkan 

atau dibaca.3.16.2 Menentukan suasana, 

tema, dan makna beberapa puisi yang 

terkandung dalam antalogi puisi 

yangdiperdengarkan atau dibaca.3.16.3 

Mengemukakan suasana, tema, dan 

makna beberapa puisi yang terkandung 

dalam antalogi puisiyang diperdengarkan 

atau dibaca. 

Nilai karakter: religius, disiplin, cermat,kreatif, rasa ingin tahu, kerja sama, 

proaktif,tanggung jawab, dan percaya diri. 

D. Tujuan PembelajaranPertemuan 2 

Perserta didik mampu menulis gagasan , pikiran, pandangan, arahan 

atau pesan yang tertulis untuk berbagaitujuan secara logis,kritis dan kreatif 

dalam bentuk teks informasional dan / atau fiksi. elalui kegiatan 

pembelajaran saintifik, peserta didik dapat menentukan danmengemukakakan 

suasana, tema, dan makna beberapa puisi yang terkandung dalam antalogi 

puisi yang diperdengarkan atau dibaca dengan cermat, kerja sama, proaktif 

dan percaya diri. 
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E. Materi Pembelajaran 

1.Materi Pembelajaran Reguler 

a. Faktual : Puisi  

b. Konseptual : 

-Pengertian puisi 

-Suasana puisi. 

-Tema puisi. 

-Makna dalam puisi. 

c. Prosedural 

-Menentukan suasana, tema, dan makna dalam puisi. 

-Mengemukakan suasana, tema, dan makna dalam puisi. 

d.Metakognitif 

-Penerapan pengetahuan dan makna puisi dalam kehidupan sehari-

hari. 

2.Materi Pembelajaran Remedial 

a. Suasana puisi. 

b. Tema puisi. 

c. Makna dalam puisi. 

 3. Materi Pembelajaran Pengayaan 

a. Menjelaskan suasana, tema, dan makna yang terkandung dalam . 
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F.Metode Pembelajaran 

Saintifik 

G. Media Pembelajaran 

1. Buku antalogi puisi. 

 “Hujan Bulan Juni” karya Sapardi 

          H. Profil Pelajar Pancasila 

Karakter profil pelajar Pancasila yang diharapkan dapat dicapai dalam 

pembelajaran ini adalah : 

1. Beriman , bertakwa kepada Tuhan YME, berakhlak mulia. 

2. Bernalar kritis. 

3. Kreatif. 

4. Mandiri. 

I. Tujuan Pembelajaran 

a) Melalui  proses mendata peserta didik mampu mengembangkan 

gagasan pikiran dalam menulis teks puisi 

b) Melalui proses menulis teks puisi  peserta didik  mampu  mencipta 

teks puisi berdasarkan gagasan yang telah di data. 

c) Melalui proses mengkreasi judul peserta didik  mampu menetukan 

judul teks puisi dengan memperhatikan aspek estetika  dan persuasif. 

 

J. Metode Pembelajaran 

1) Metode pembelajaran yang digunakan adalah : 

a) Memahami menulis puisi menggunakan metode 

experiential learning 

b) tanya jawab 

2) Pendekatan : Saintifik 

3) Metode         : Experiential Learning. 
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K. Media / Alat, Bahan Belajar  

Media/alat :  Buku 

Bahan Balajar : Masing-masing siswa menulis puisi dengan tema 

bebas. 

Aspek Penilaian: Tema 

 : Diksi 

 : Gaya Bahasa 

 : Amanat/Pesan Moral 

L. Langkah-langkah Pembelajaran 

a. Pendahuluan 

a) Mengucapkan salam, berdoa serta mengontrol suasana 

kelas yang berlangsung, dan mengabsen kelas. 

b) Guru bertanya-jawab tentang isi puisi yang monumental 

misalnya cara mebuat puisi dengan masalah –masalah sikap 

generasi muda masa kini. 

c) Siswa membaca puisi depan kelas. 

d) mengungkap kompetensi dasar dan indikator yang akan di 

capai. 

b.  Kegiatan Inti 

a) Siswa membuat puisi 

b) Siswa diberikan kesempatan  untuk bertanya  tentang puisi 

c) Siswa menulis piusi berdasarkan pengalaman  pribadi 

d) Siswa puisinya sesuai dengan bait, tema, diksi, gaya bahasa 

, amanat 

e) Siswa membacakan puisi didepan kelas. 

c. Kegiatan Penutup 

a) Siswa dan guru menyimpulkan sebuah isi puisi yang telah 

dipelajari 

b) Siswa dan guru melakukan identifikasi keunggulan dan 

kelemahan kegiatan pembelajaran yang sudah dilaksanakan  

c) Siswa wajib membacakan puisinya  

d) Siswa menerima informasi pertemuan selanjutnya 
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Lampiran 2 

MODUL AJAR TAHUN AJARAN 2023 / 2024 SIKLUS II 

A. Identitas Modul 

Sekolah   : SMA Negeri 04 Sintang 

Mata Pelajaran  : Bahasa dan Sastra Indonesia 

Kelas / Semester  : X / II 

Alokasi Waktu  : 1 x 45 menit 

B. Kompetensi Inti 

(KI)KI 1 DAN 2 

Rumusan Kompetensi Sikap Spiritual, yaitu “Menghayati dan mengamalkan 

ajaranagama yang dianutnya”. Adapun rumusan Kompetensi Sikap Sosial, 

yaitu“Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (gotong 

royong, kerjasama, toleran, damai), santun, responsif, dan pro-aktif sebagai bagian 

dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan 

lingkungan sosial danalam serta menempatkan diri sebagai cerminan bangsa 

dalam pergaulan dunia” 

KI 3  

Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, 

prosedural, danmetakognitif berdasarkan rasa ingin tahunyatentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya,dan humaniora dengan wawasan 

kemanusiaan,kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena 

dan kejadian, sertamenerapkan pengetahuan prosedural pada bidangkajian yang 

spesifik sesuai dengan bakat danminatnya untuk memecahkan masalah.  

KI 4 

Mengolah, menalar, dan menyajidalam ranah konkret dan ranahabstrak terkait 

dengan pengembangan dari yangdipelajarinya di sekolah secaramandiri, bertindak 

secara efektifdan kreatif. 
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C. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian 

Kompetesi Dasar Indikator Pencapaian 

3.16 Mengidentifikasi suasana,tema, dan 

makna beberapa puisi yang terkandung 

dalamantalogi puisi yangdiperdengarkan 

atau dibaca. 

 

 

3.16.1 Menemukan suasana, tema, dan 

makna beberapa puisi yang terkandung 

dalam antalogi puisi yangdiperdengarkan 

atau dibaca.3.16.2 Menentukan suasana, 

tema, dan makna beberapa puisi yang 

terkandung dalam antalogi puisi 

yangdiperdengarkan atau dibaca.3.16.3 

Mengemukakan suasana, tema, dan 

makna beberapa puisi yang terkandung 

dalam antalogi puisiyang diperdengarkan 

atau dibaca. 

Nilai karakter: religius, disiplin, cermat,kreatif, rasa ingin tahu, kerja sama, 

proaktif,tanggung jawab, dan percaya diri. 

D. Tujuan PembelajaranPertemuan 2 

Perserta didik mampu menulis gagasan , pikiran, pandangan, arahan 

atau pesan yang tertulis untuk berbagaitujuan secara logis,kritis dan kreatif 

dalam bentuk teks informasional dan / atau fiksi. elalui kegiatan 

pembelajaran saintifik, peserta didik dapat menentukan danmengemukakakan 

suasana, tema, dan makna beberapa puisi yang terkandung dalam antalogi 

puisi yang diperdengarkan atau dibaca dengan cermat, kerja sama, proaktif 

dan percaya diri. 

E. Materi Pembelajaran 

1.Materi Pembelajaran Reguler 

a. Faktual : Puisi  

b. Konseptual : 

-Pengertian puisi 
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-Suasana puisi. 

-Tema puisi. 

-Makna dalam puisi. 

c. Prosedural 

-Menentukan suasana, tema, dan makna dalam puisi. 

-Mengemukakan suasana, tema, dan makna dalam puisi. 

d.Metakognitif 

-Penerapan pengetahuan dan makna puisi dalam kehidupan sehari-

hari. 

2.Materi Pembelajaran Remedial 

a. Suasana puisi. 

b. Tema puisi. 

c. Makna dalam puisi. 

 3. Materi Pembelajaran Pengayaan 

a. Menjelaskan suasana, tema, dan makna yang terkandung dalam . 

F.Metode Pembelajaran 

Saintifik 

G. Media Pembelajaran 

1. Buku antalogi puisi. 

 “Hujan Bulan Juni” karya Sapardi 
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          H. Profil Pelajar Pancasila 

Karakter profil pelajar Pancasila yang diharapkan dapat dicapai dalam 

pembelajaran ini adalah : 

5. Beriman , bertakwa kepada Tuhan YME, berakhlak mulia. 

6. Bernalar kritis. 

7. Kreatif. 

8. Mandiri. 

I. Tujuan Pembelajaran 

d) Melalui  proses mendata peserta didik mampu mengembangkan 

gagasan pikiran dalam menulis teks puisi 

e) Melalui proses menulis teks puisi  peserta didik  mampu  mencipta 

teks puisi berdasarkan gagasan yang telah di data. 

f) Melalui proses mengkreasi judul peserta didik  mampu menetukan 

judul teks puisi dengan memperhatikan aspek estetika  dan persuasif. 

 

J. Metode Pembelajaran 

4) Metode pembelajaran yang digunakan adalah : 

c) Memahami menulis puisi menggunakan metode 

experiential learning 

d) tanya jawab 

5) Pendekatan : Saintifik 

6) Metode         : Experiential Learning. 

K. Media / Alat, Bahan Belajar  

Media/alat :  Buku 

Bahan Balajar : Masing-masing siswa menulis puisi dengan tema 

bebas. 

Aspek Penilaian: Tema 

 : Diksi 

 : Gaya Bahasa 

 : Amanat/Pesan Moral 
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L. Langkah-langkah Pembelajaran 

a. Pendahuluan 

e) Mengucapkan salam, berdoa serta mengontrol suasana 

kelas yang berlangsung, dan mengabsen kelas. 

f) Guru bertanya-jawab tentang isi puisi yang monumental 

misalnya cara mebuat puisi dengan masalah –masalah sikap 

generasi muda masa kini. 

g) Siswa membaca puisi depan kelas. 

h) mengungkap kompetensi dasar dan indikator yang akan di 

capai. 

b.  Kegiatan Inti 

f) Siswa membuat puisi 

g) Siswa diberikan kesempatan  untuk bertanya  tentang puisi 

h) Siswa menulis piusi berdasarkan pengalaman  pribadi 

i) Siswa puisinya sesuai dengan bait, tema, diksi, gaya bahasa 

, amanat 

j) Siswa membacakan puisi didepan kelas. 

c. Kegiatan Penutup 

e) Siswa dan guru menyimpulkan sebuah isi puisi yang telah 

dipelajari 

f) Siswa dan guru melakukan identifikasi keunggulan dan 

kelemahan kegiatan pembelajaran yang sudah dilaksanakan  

g) Siswa wajib membacakan puisinya  

h) Siswa menerima informasi pertemuan selanjutnya. 
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lampiran 3. 

LEMBAR WAWANCARA SISWA SIKLUS I 

1. Bagamana pendapat anda mengenai proses pembelajaran yang anda dapatkan 

dikelas?  

2.  Apakah yang menjadi kendala anda dalam mengikuti proses pembelajaan? 

3. Bagaimanakah ketertarikan anda dalam mengikuti proses pembelajaran 

dikelas? 

4. Apakah anda dapat memahami dengan baik setiap penjelasan guru saat 

proses pembelajaran? 

5. Menurut anda bagaimanakah cara mengajar yang baik sehingga dapat 

membantu anda untuk menggembangkan kemampuan anda?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sintang,  Mei 2024 

Pewawancara  

 

Radiana Sinda    

NIM.2016041516 
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Lampiran 4 

LEMBAR WAWANCARA SISWA SIKLUS II 

1. Bagamana pendapat anda mengenai proses pembelajaran yang anda dapatkan 

dikelas?  

2.  Apakah yang menjadi kendala anda dalam mengikuti proses pembelajaan? 

3. Bagaimanakah ketertarikan anda dalam mengikuti proses pembelajaran 

dikelas? 

4. Apakah anda dapat memahami dengan baik setiap penjelasan guru saat 

proses pembelajaran? 

Menurut anda bagaimanakah cara mengajar yang baik sehingga dapat 

membantu anda untuk menggembangkan kemampuan anda 

 

 

 

 

 

 

Sintang,  Mei 2024 

Pewawancara  

 

Radiana Sinda    

NIM.2016041516 
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Lampiran 5.  

LEMBAR OBSERVASI SISWA SIKLUS I 

Petunjuk : Penilaian dengan memberikan tanda ceklis (√)  pada kolom yang di 

sediakan. 

No  Indikator Penilaian   

1 

Penilaian 

2 

 

3 

 

4 

1 Siswa memperhatikan dengan seksama ketika guru 

menjelaskan 

    

2 Siswa semangat mengikuti pelajaran     

3 Siswa berani bertanya ketika belum memahami 

materi pembelajaran 

    

4 Siswa memperhatikan ketika guru memberikan 

contoh  puisi 

    

5 Guru menjelaskan dahulu bagaimana membuat 

puisi dan memberikan contoh puisi 

    

6 Siswa berperan aktif dalam pembelajaran     

7 Siswa mampu menjawab pertanyaan guru 

berkaitan dengan pembelajaran berkaitan dengan 

puisi 

    

8 Siswa mengikuti pembelajaran dari awal hingga 

akhir menggunakan metode experiential learning. 

    

1 =  sangat baik, 2 = baik, 3 = cukup, 4 = kurang. 

Sintang, 12 September 2024  

Pengamat 

 

                                  Maria Emelda Emigawati,S,Pd   

NIP.197505032006042017 

 



84 
  

 
 

Lampiran 6.  

LEMBAR OBSERVASI GURU SIKLUS I 

Petunjuk : 

Penilaian dengan memberikan tanda ceklis ( √ )   pada kolom yang di 

sediakan. 

NO Indikator Penilaian  Penilaian   

  1 2 3 4 

1 Guru memberikan salam, absen memeriksa keadaan 

kelas 

    

2 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran     

3 Guru menyiapkan alat tulis untuk menulis puisi     

4 Guru menjelaskan terlebih dahulu bagaimana membuat 

puisi dan contoh puisi 

    

5 Guru memberikan contoh bagaimana membuat puisi     

6 Guru meminta siswa untuk membuat puisi     

7 Guru memberikan evaluasi     

8 Guru memberikan kesimpulan dan saran serta motivasi     

9 Guru melakukan refleksi pada siswa dengan tanya 

jawab sesuai materi yang sudah diajarkan 

    

10 Guru menutup pelajaran dengan berdoa     

      

 Keterangan :1 =  sangat baik, 2 = baik, 3 = cukup, 4 = kurang. 

Sintang, 12 September 2024  

Pengamat 

 

                                  Maria Emelda Emigawati,S,Pd   
NIP.197505032006042017                                     
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Lampiran 7.  

LEMBAR OBSERVASI SISWA SIKLUS II 

Petunjuk : Penilaian dengan memberikan tanda ceklis   pada kolom yang di sediakan. 

No  Indikator Penilaian   

1 

Penilaian 

2 

 

3 

 

4 

1 Siswa memperhatikan dengan seksama ketika 

guru menjelaskan 

    

2 Siswa semangat mengikuti pelajaran     

3 Siswa berani bertanya ketika belum memahami 

materi pembelajaran 

    

4 Siswa memperhatikan ketika guru memberikan 

contoh  puisi 

    

5 Guru menjelaskan dahulu bagaimana membuat 

puisi dan memberikan contoh puisi 

    

6 Siswa berperan aktif dalam pembelajaran     

7 Siswa mampu menjawab pertanyaan guru 

berkaitan dengan pembelajaran berkaitan dengan 

puisi 

    

8 Siswa mengikuti pembelajaran dari awal hingga 

akhir menggunakan metode experiential 

learning. 

    

Keterangan : 1 =  sangat baik, 2 = baik, 3 = cukup, 4 = kurang. 

Sintang, 12 September 2024  

Pengamat 

 

                                  Maria Emelda Emigawati,S,Pd   

NIP.197505032006042017 
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Lampiran 8.  

LEMBAR OBSERVASI GURU SIKLUS II 

Petunjuk : Penilaian dengan memberikan tanda ceklis  (√) pada kolom yang di 

sediakan. 

NO Indikator Penilaian  Penilaian   

  1 2 3 4 

1 Guru memberikan salam, absen memeriksa 

keadaan kelas 

    

2 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran     

3 Guru menyiapkan alat tulis untuk menulis puisi     

4 Guru menjelaskan terlebih dahulu bagaimana 

membuat puisi dan contoh puisi 

    

5 Guru memberikan contoh bagaimana membuat 

puisi 

    

6 Guru meminta siswa untuk membuat puisi     

7 Guru memberikan evaluasi     

8 Guru memberikan kesimpulan dan saran serta 

motivasi 

    

9 Guru melakukan refleksi pada siswa dengan 

tanya jawab sesuai materi yang sudah diajarkan 

    

10 Guru menutup pelajaran dengan berdoa     

Keterangan : 1 =  sangat baik, 2 = baik, 3 = cukup, 4 = kurang. 

Sintang, 12 September 2024  

Pengamat 

 

                                  Maria Emelda Emigawati,S,Pd   

NIP.197505032006042017 

 



87 
  

 
 

Lampiran 9 

Lembar Tes Siklus I 

Nama   : 

Mata Pelajaran : 

kelas / semester : 

1. Buatlah sebuah puisi dengan tema “bebas”  sesuai dengan pengalaman mu 

atau pengalaman teman-teman di lingkungan sekitar mu yang menarik lalu 

sesuaikan dengan unsur puisi yaitu Tema dengan isi, Diksi, Majas, imajinasi, 

dan Amanat /pesan moral. 

Tes yang digunakan untuk mengukur kemampuan siswa dalam 

menulis puisi dengan metode Experiential Learning . 

No  Aspek Penilaian Indikator Skor maksimal 

1 Tema Kesesuain tema 25 

2 Diksi  Pilihan kata yang tepat            25 

3 Gaya Bahasa Pemilahan gaya bahasa 25 

4 Amanat  Penyampaian pesan moral yang 

jelas 

25 

 Jumlah  100 
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REKAPUTASI NILAI HASL TES MENULIS  SURAT DINAS  

MENGGUNAKAN METODE EXPERIENTIAL LEARNING SIKLUS I 

(KKM=70) 

   Aspek Penilian   Nilai  

 

No 

 

Nama Siswa 

Tema  

(25) 

Diksi 

(25) 

Gaya 

Bahasa 

(25) 

Amana

t 

(25) 

Akhir  

(100) 

Keterangan 

1 Afen Hardiyanto 19 10 10 15 54 BT 

2 Ahmat Lufthi 20 15 16 20 71 T 

3 Alaradilla 10 10 10 15 45 BT 

4 Alisya Ramdani 5 5 5 5 10 BT 

5 Asya 20 10 5 10 45 BT 

6 Celsi Olivia 15 12 12 20 59 BT 

7 Elsa Wahyuni 15 15 20 20 70 T 

8 Fahri Budianto 15 10 5 20 50 BT 

9 Ical M. Putra 20 15 15 21 69 BT 

10 Ilham Syahyoga 20 10 10 11 51 BT 

11 Jerri 10 10 11 15 56 BT 

12 Lamtiar Karolin 17 17 17 19 70 T 

13 Mas Windy 15 10 11 24 55 BT 

14 Morsely E 20 13 14 23 70 T 

15 Novita Kurnia 17 17 19 17 70 T 

16 Petius 21 14 15 20 70 T 

17 Siah 17 12 13 19 61 BT 

18 Shinta  19 10 14 17 60 BT 

19 Terysia Sinta 5 12 8 15 40 BT 

20 Teofani Logos 18 17 10 20 55 BT 

21 Tri Syahbaniah 15 10 15 10 50 BT 

22 Varrel Bayu 10 5 5 5 25 BT 

23 Yogi 17 18 20 20 75 T 

24 Yorra Dwi  20 19 19 20 78 T 

25 Yuna Emanuella 10 15 10 15 50 BT 

 Jumlah 353 311 271 411 1,346 T=8 

 Nilai rata-rata 14,12 12,44 10,84 16,44   53,84 BT=17 

 Nilai Tertinggi 21 19 20 24 78  

 Nilai Rendah 5 5 5 5 25  

                         T  : Tuntas 

   BT : Belum Tuntas 
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Lampiran 10. 

Lembar Tes Siklus II 

 

Nama   : 

Mata Pelajaran : 

kelas / semester : 

1. Buatlah sebuah puisi dengan tema “bebas”  sesuai dengan pengalaman mu 

atau pengalaman teman-teman di lingkungan sekitar mu yang menarik lalu 

sesuaikan dengan unsur puisi yaitu Tema dengan isi, Diksi, Gaya bahasa, 

Amanat /pesan moral. 

 

Tes yang digunakan untuk mengukur kemampuan siswa dalam 

menulis puisi dengan metode Experiential Learning .  

No  Aspek Penilaian Indikator Skor maksimal 

1 Tema Kesesuain tema 25 

2 Diksi  Pilihan kata yang tepat            25 

3 Gaya Bahasa Pemilahan gaya bahasa 25 

4 Amanat  Penyampaian pesan moral yang 

jelas 

25 

 Jumlah  100 
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REKAPUTASI NILAI HASL TES MENULIS  SURAT DINAS  

MENGGUNAKAN METODE EXPERIENTIAL LEARNING SIKLUS II 

(KKM=70) 

   Aspek Penilian   Nilai  

 

No 

 

Nama Siswa 

Tema  

(25) 

Diksi 

(25) 

Gaya 

Bahasa 

(25) 

Amanat 

(25) 

Akhir  

(100) 

Keterangan 

1 Afen Hardiyanto 23 17 17 24 81 T 

2 Ahmat Lufthi 20 15 15 25 75 T 

3 Alaradilla 25 19 18 25 87 T 

4 Alisya Ramdani 23 12 14 24 70 T 

5 Asya 17 15 19 20 71 T 

6 Celsi Olivia 23 16 10 25 74 T 

7 Elsa Wahyuni 15 15 20 20 70 T 

8 Fahri Budianto 20 17 20 20 77 T 

9 Ical M. Putra 20 15 15 19 69 BT 

10 Ilham Syahyoga 20 10 10 11 51 BT 

11 Jerri 24 19 17 25 85 T 

12 Lamtiar Karolin 20 18 15 20 73 T 

13 Mas Windy 20 17 15 25 77 T 

14 Morsely E 20 17 15 20 72 T 

15 Novita Kurnia 20 15 20 20 75 T 

16 Petius 20 20 15 25 80 T 

17 Siah 25 12 10 23 70 T 

18 Shinta  20 15 10 25 70 T 

19 Terysia Sinta 5 12 8 15 40 BT 

20 Teofani Logos 23 15 12 20 70 T 

21 Tri Syahbaniah 15 10 15 10 50 BT 

22 Varrel Bayu 10 5 5 5 25 BT 

23 Yogi 25 19 21 18 89 T 

24 Yorra Dwi  20 19 19 20 78 T 

25 Yuna Emanuella 19 15 10 15 59 BT 

 Jumlah 512 352 365 519 1,762 T  = 20 

 Nilai rata-rata 20,48 13,08 14,6 20,76 70,48 BT = 5 

 Nilai Tertinggi 24 19 20 25 89  

 Nilai Rendah 5 5 5 5 51  

                         T  : Tuntas 

   BT : Belum Tuntas 
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Lampiran 11. 

Dokumentasi Foto Penelitian 

Gambar 1. Presentasi kelas mengenai menulis puisi bebas 

 

Gambar 2. Membagikan lembar tes kepada siswa 
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Gambar 3. Aktivitas siswa mengerjakan lembar tes  

 

 

Gambar 4. Aktivitas siswa  saat mengerjakan lembar tes individu 
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Gambar 5 . Mengamati siswa melaksanakan menjawab lembar tes 
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